

Как два забайкальца у корейского туриста тысячу долларов «конфисковали»

Восточно-Сибирская транспортная прокуратура сообщает: Читинская транспортная прокуратура утвердила обвинительное заключение по уголовному делу неоднократно судимых, нигде не работающих жителей г. Читы Александра Кондратьева и Сергея Агеева, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.2 ст. 161 УК РФ - грабеж, совершенный группой лиц по предварительному сговору.

2 августа 2016 года жители Забайкалья Кондратьев и Агеев, предварительно обговорив детали будущего преступления, приехали на вокзал станции Чита-2 в надежде поживиться не только рублями, но и кое-чем поинтересней. Кондратьев устроил инсценировку: якобы он потерял сверток с деньгами, случайно уронив его перед пассажиром одного из поездов. Несмотря на то, что пассажиров постоянно предупреждают: незнакомые предметы, оставленные кем-то вещи трогать не стоит, так как те могут быть взрывоопасными, желающих «найти клад» меньше не становится. Если бы в подобную ситуацию попал кто-то из россиян, наверняка нашлись бы такие, кто при виде неизвестного свертка сразу обратился в полицию, но иностранцу, тем более не понимающему русского языка, разобраться в происходящем трудно.

Фото: *RusMap.net*

Следователи установили, что инсценировка вполне удалась. Шедший следом за выронившим сверток Кондратьевым Агеев, привлекая внимание гражданина КНДР, который вышел из поезда подышать воздухом, подобрал находку, после чего жестами предложил корейцу молчать, отойти от вагона в сторону и поделить найденное. Гражданин Северной Кореи, не зная русского языка и не понимая действий Агеева, но поняв язык жестов, отошел с ним в сторону от поезда. В этот момент к ним подскочил Кондратьев, потребовав вернуть ему деньги, якобы потерянные им. Любой русский мужик послал бы эту парочку подальше или пригрозил сдать в полицию. Но иностранец был чужд российских традиций и наивно вынул пачку купюр, доказывая, что ничего чужого не брал. Увидев пачку, в которой была одна тысяча долларов, забайкальцы выхватили ее из рук туриста и были таковы.



Сотрудники транспортной полиции в краткий срок установили и задержали злоумышленников. При этом выяснилось, что Кондратьев совершил преступление в период, когда суд рассматривал в отношении него уголовное дело об аналогичном преступлении.

Во время следствия обвиняемые полностью признали себя виновными и частично возместили причиненный туристу ущерб. Уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Елена Берёзка**,
журналист.

На сайте опубликовано **2260**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)